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Budapest,  2009. január.26 

Az Axis Communications harmadszor is elnyerte a 
legjobb videofelügyeleti eszköznek járó nemzetközi 

Detektor díjat 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető gyártója 

harmadszor is megkapta a legjobb videofelügyeleti eszköznek (CCTV) járó „Detektor 

International Award”-ot. A megtiszteltetés híre egy időben érkezett az IMS tanulmányában 

publikált piaci adatokkal, mely eredmények azt mutatják, hogy az Axis Communications tovább 

erősíti pozícióját a hálózati videorendszerek vezető gyártójaként.  

 

A legjobb videofelügyeleti eszköznek járó díjat minden évben egy szakértői gárda ítéli oda, akiket a 

Detektor International, Európa vezető biztonságtechnológiai magazinja választ ki. Négy éven belül ez a 

harmadik alkalom, hogy az Axis kapta a díjat, ami annak is bizonyítéka, hogy a piac elismeri az Axis 

Communications innovatív munkáját a hálózati videofelügyeleti rendszerek fejlesztésében. 

A díjat az AXIS P3301 hálózati dóm kamerának ítélték oda, amely az Axis saját fejlesztésű ARTPEC 3 

chipjén alapul, és megkönnyíti a képkezelést valamint lehetővé teszi a videoanyagok kiváló minőségű 

tömörítését. Az ARTPEC 3 jelenti az Axis videofelügyeleti eszközök új generációjának alapját.  

Az IMS a díjátadással egy időben publikálta a világ zártláncú televíziós rendszereinek (CCTV) piacáról 

szóló idei évre vonatkozó elemzését. E riport szerint az Axis Communications tovább erősítette vezető 

pozícióját, piaci részesedését a tavalyi 32%-ról 33.5 % emelve. Az IMS elemzésében az IP alapú 

videofelügyeleti megoldások piacán az elkövetkezendő öt évben évi 35%-os növekedést prognosztizál.   

---- 

Megjegyzések a szerkesztőknek 
1 
Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 33,5 százalékos a 

részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2012-re várhatóan meghaladja az 2,5 milliárd dollárt. Az IMS Research
2
 

(www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A 

CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2008 novemberében kiadott piaci jelentése szerint a hálózati 

kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem (CAGR) az elkövetkező öt évben több mint 35 százalék lesz. 

 
2 
IMS Research: ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A CCTV és 

videomegfigyelő berendezések világpiaca, 2008. november) 

 

Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a világ vezető 

szolgáltatója a hálózati videorendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való áttérés úttörője. Az Axis 

innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági felügyeletre és a távfelügyeletre 

koncentrálnak. A vállalatot székhelye Svédországban található, világszerte több mint 20 irodát működtet és több mint 70 

országban van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az OMX Stockholm Exchange tőzsde jegyzi. Bővebb 

információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  

 

Az Axis hazai disztribútorai: 

 Aspectis – www.aspectis.hu 

http://www.axis.com/
http://www.aspectis.hu/
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 Anixter – www.anixter.hu 

 HRP – www.hrp.hu 

 

 

További információ: 

 

Sabina Halilovic 

Marketing Manager CEE 

Axis Communications GmbH  

Tel (direct): +49 811 555 08 47 

E-mail: sabina.halilovic@axis.com 
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